



Чердаклинские следователи поздравили ветерана



Следователи Чердаклинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области в Праздник Победы поздравили своего земляка Ивана Ефремовича Батушина.

Иван Ефремович был призван в ряды Советской Армии в 1942 году, воевал на Курской дуге командиром противотанкового орудия, дошел до границы Польши, получил боевое ранение.

Следственные сотрудники пожелали ветерану крепкого здоровья, хорошего настроения, вручили поздравительный адрес и подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Den-Pobedy/item/1235701>